

# రైతులు రోడ్డు 'పాలు'



మార్కెట్ వద్ద ఇక్కడ-కోదాడ ప్రధాన రహదారిపై పాలు ఒకటోసారి నిరసన తెలుపుతున్న పాడి రైతులు

పెండింగ్ లో ఉన్న రెండు నెలల పాలబిల్లులు చెల్లించాలని పాడి రైతుల డిమాండ్

ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా హాజరైన నివాసాలు

కల్వకుర్తి, సెప్టెంబర్ 5 : రెండు నెలలుగా బకాయిలో ఉన్న పాల బిల్లులను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం కల్వకుర్తి మండలం మార్కెట్ గేట్ వద్ద పాడి రైతులు ధర్నా చేపట్టారు. కోదాడ-జడ్పల్లె ప్రధాన రహదారిపై పాలు ఒకటోసారి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పాడి రైతులపై ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరిస్తుందంటూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాసాలు హాజరై పాడి రైతుల మోక్షార్థం కోరారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మోక్షార్థం కోరారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మోక్షార్థం కోరారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మోక్షార్థం కోరారు.

## భారీగా నల్లబెల్లం పట్టివేత



పట్టుకున్న బెల్లం, వాహనాలతో ఎక్వైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు

జడ్పల్లె, సెప్టెంబర్ 5 : హైదరాబాద్ నుంచి వాలాకాం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని తెలకపల్లికి నాలుగోసారి వినయంగానే బెల్లం, పటికను పోలీసుల కళ్లకొచ్చి సరఫరా చేస్తున్న మూడు సార్లినీ సులువ పట్టుకున్నారు. వినయంగానే వాహనాలను మేరకు గురువారం జడ్పల్లె బస్ స్టాండ్ వద్ద వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సమయంలో రాష్ట్ర రాజధాని నుంచి వచ్చిన ట్రాలీ ఆలో (టీఎన్ 06 యూడీ 8908) ని నిలిపి తనిఖీలు చేశారు. అందులో 60 బ్యాగుల (ఒక్కో బ్యాగులో 30 కేజీలు) బెల్లం, మొత్తం 1800 కిలోలు, 10 లీటర్ల నాలుసారాను, 20 కేజీల పటికను పట్టుకున్నారు. సింగరేణి కాలనీకి

21.3 టన్నులు స్వాధీనం

ఇద్దరి అరెస్టు, వాహనాలు సీజ్

వెందిన కాటావట్ల శ్రీనుకు అరెస్టు చేశారు. తెలకపల్లి మండలం దేవదారుకుంటకు తీసుకెళ్తున్నట్లు వివరించారు. అతడు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు హైదరాబాద్ లోని శివరాం పల్లి ఎక్స్ ప్రెస్ స్టాండ్ ను తనిఖీలు చేపట్టారు. అక్కడే ఆగి ఉన్న లారీ (కేఎం 28 డీ 6609) కనిపించింది. అందులో 650 (ఒక్కో సంచి 30 కేజీలు) నంచుల నల్ల బెల్లం, మొత్తం 19,500 కేజీలు, 40 కేజీల పటిక, 40 లీటర్ల సారాను స్వాధీనం చేసుకొని కర్ణాటకలోని బీదర్ కు వెళ్లిన రషీని అరెస్టు చేశారు. నాగర్ కర్నూల్, సుర్యాపేట, వరంగల్, మహబూబాబాద్, ఖమ్మం, జనగామ జిల్లాలకు తరలింది విక్రయస్తున్నట్లు నిందితులు వెల్లడించారు. రెండు వాహనాలలో కలిపి మొత్తం 21.3 టన్నుల బెల్లం (విలువ రూ.88.5 లక్షలు) ఉంటుంది అధికారులు అంచనా చేశారు. పట్టుకున్న అధికారులు, సిబ్బందిని ఎక్వైజ్, ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ కమిషనరీ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి అరెస్టు చేశారు. ఈ దాడులో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఏఈఎస్ శ్రీనివాస్, సీబిఎస్ బాలకృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, శారద, విప్లవరెడ్డి, ఎస్సై నృజిరావు, నాగరాజుతోపాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## చిన్నబోతున్న 'చిన్నోనిపల్లి'



గట్టు మండలం చిన్నోనిపల్లి గ్రామం మధ్యలోకి చేలన లబ్ధిగాయర్ తిరుగుజ్జారులు

రిజర్వాయర్ బ్యాంక్ వాటర్ లో మునిగిన కిందిగిరి

సమాంతరకాల్య ఉన్నా.. ఫలితం శూన్యం

ఇప్పటికే గ్రామాన్ని వీడిన దాదాపు 50 కుటుంబాలు

పట్టించుకోని ప్రభుత్వం, అధికారులు

'మాకంటూ ఒక రోజు వస్తుంది' అంటూ సోషల్ మీడియాలో గ్రామస్తుల ఆవేదన

గట్టు, సెప్టెంబర్ 5 : నెట్టింపాడు ఎత్తిపోతల పరిధిలో నిర్మించిన రిజర్వాయర్ (చిన్నోనిపల్లి) బ్యాంక్ వాటర్ భాగంగా వస్తుండడంతో మండలంలోని చిన్నోనిపల్లి గ్రామం చిన్నబోతున్నది. సీక్స్ వస్తుండడంతో కుటుంబాలు ఒక్కొక్కటిగా గ్రామాన్ని వీడుతున్నాయి. ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన సమాంతరకాల్య ద్వారా రిజర్వాయర్ నీటిని బయటకు తీసి గ్రామాన్ని ముప్పు నుంచి కాపాడతామని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు చెబుతున్నా.. వారి మాటలకు ఇక్కడ జరుగుతున్న అంతకు ఏ మాత్రం సరిపోలేదంటే.. కాల్య ద్వారా బయటకు వెళ్తున్న నీరు కొద్దిగా ఉండగా.. వాగులు, వంకల ద్వారా రిజర్వాయర్ లోకి వస్తున్న నీరు అధికంగా ఉంటున్నది. దీంతో చిన్నోనిపల్లి గ్రామంలోని కిందిగిరిలో ఉన్న ఇండ్లలోకి నీరు చేరింది. ఏ రోజుకాని నీటి ప్రవాహం పెరుగుతుండడంతో చిన్నోనిపల్లి దాదాపుగా భారీ అవుతున్నది. గ్రామంలో 281 ఇండ్లు ఉండగా.. ఇప్పటికే దాదాపుగా 50 కుటుంబాలు మూటాముట్టే సర్దుకొని గ్రామం వీడారు. తాము గ్రామాన్ని వాటి చేయాలనే కష్టంతోనే ప్రభుత్వం ఇలా వ్యవహరిస్తున్నది, గుండె బరువు చేసుకొని కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటూ ఉంటున్న వారి చేస్తున్నామని గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. మీడియా ప్రతినిధులు తప్పా గ్రామంలోకి ఏ అధికారి గానీ, ప్రజాప్రతినిధులుగానీ రావడం లేదని ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాగా, 'పుట్టిపెరిగి, ప్రయోజనాలను చేసిన ఆరు ను వదిలివెళ్లాలంటే బాధగా ఉన్నది. గ్రామ వాళ్లు గుంటు ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. తమకంటూ ఒక రోజు వస్తుంది. ఇబ్బందులు పెట్టిన అందరినీ దేవుడు చూసుకుంటాడు' అంటూ గ్రామస్తులు, నిర్వాసితులు సోషల్ మీడియాలో చేస్తున్నామని ఆరోపించుతున్నామని ఇదిలా ఉండగా, తమకు వచ్చే అధిక ప్రయోజనాలు, ముప్పు గ్రామాలతోపాటు పునరావాసాలకు ఇస్తున్న లబ్ధిని కలిపి న్యాయం జరుగుతుందనే చిన్నోనిపల్లి అధికారులు చెబుతున్నారు.



## గణేశులు రెడీ

రంగులద్దుకొని సిద్ధమైన ప్రతిమలు

మండపాల ఏర్పాటులో నిమగ్నమైన యువకులు

వినియోగ పరిమితి గణేశ్ విగ్రహాల రెడీ అయ్యాయి. రేపటి పండుగ కోసం తయారీ కేంద్రాల వద్ద రంగులద్దుకొన్న ప్రతిమలు ప్రతిష్ఠాపను ముస్తాబయ్యాయి. ఇప్పటికే యువత మండపాల ఏర్పాటులో నిమగ్నమగా.. మరణించిన విగ్రహాలను తరలించే పనిలో బిజీబిజీగా ఉన్నారు. అయితే మట్టి ప్రతిమలనే పూజించాలని పర్యావరణ ప్రేమికులు సూచిస్తున్నారు.

- వట్టిం పంపివ్వాలని ముంచిన నిర్లక్ష్యం!
- పరిస్థితిని అంచనా వేయడంలో విఫలం
- టన్నెల్ లో 20 కిలో మీటర్ల మేర నిండిన జలాలు
- పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టిన అధికారులు
- సారంగంలోకి వరద రాకుండా అడ్డుకట్ట
- ఆరు చోట్ల నుంచి డీవాలరింగ్ కు చర్యలు
- భారీ మోటర్ల ఏర్పాటు రంగం సిద్ధం
- నెలరోజుల సమయం పట్టే అవకాశం?



తెగిపోయిన కట్టకు మరమ్మతులు చేస్తున్న దృశ్యం

# అంచనాలకు

కారులు చర్యలు చేపట్టడం వెనుక ఉన్న మతబే మిడి అర్థం కావడం లేదు. వీలవలెనే ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం వల్లే అధికారులు కూడా హాసీమాద్ ను ముసిగింది. కాగా, ఈ ముసకకు సంబంధించి షాకింగ్ విషయాలు బయటకొస్తున్నాయి. కాంట్రాక్టర్లు, అధికారుల నిర్లక్ష్యమే పంపివ్వాలని ముసకకు కారణంగా తెలుస్తున్నది. సుమారు 20 కిలో మీటర్ల మేర నిర్మించిన సారంగంలో 35 లక్షల క్యూబిక్ క్యూలీ నీరు చేరిందని అంచనా. ఇంత పెద్ద ఎత్తున నీరు రావడంతో సోమ, మంగళవారాల్లో మోటర్లు బిగిస్తున్న బీమాచ్ ఈలర్ కంపెనీ టెక్నికల్ సిబ్బంది గమనించి అధికారులను అప్రమత్తం చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో అధికారులు ఉన్న కొద్దిమంది సిబ్బందిని బయటికి పంపించారు. అయితే, అప్పటికే నష్టం జరిగిపోయింది.

ఇటీవలి కురిసిన భారీ వర్షాలకు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా నాగనూలు, కుమ్మెర చెరువులు ఉప్పొంగాయి. దీంతో వట్టిం రిజర్వాయర్ కు రెండు వైపుల నుంచి సారంగంలోకి వరద చేరింది. ఈ నీరంతా సన్నెక్ట్ నుంచి స్వల్పభారంలోకి రావడంతో వేగంగా నిండింది. అయితే, ఈ నీటిని అడ్డుకునేందుకు గేట్లు లేకపోవడంతో నీటిపట్టం వెలిగి పంపివ్వాలి అని ముసిగింది. పంపివ్వాలి అంటే అంతస్తులు నీటి ముసిగి మోటర్లలో చేరి నీళ్లు ఉబికి వచ్చాయి. పెద్ద ఎత్తున నీరు రావడంతో సోమ, మంగళవారాల్లో మోటర్లు బిగిస్తున్న బీమాచ్ ఈలర్ కంపెనీ టెక్నికల్ సిబ్బంది గమనించి అధికారులను అప్రమత్తం చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో అధికారులు ఉన్న కొద్దిమంది సిబ్బందిని బయటికి పంపించారు. అయితే, అప్పటికే నష్టం జరిగిపోయింది.

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వట్టిం పంపివ్వాలి నీటి ముసిగి అంతస్తులు వాలిపోయినట్లు సమాచారం. అయితే, ఈ విషయంపై ఇటు అధికార యంత్రాంగం కానీ అటు కాంగ్రెస్ సర్కార్ కానీ స్పందించడం లేదు. నాగర్ కర్నూల్ ఉన్న ముసిగిలోపాటు స్వల్ప భారీ వర్షాలతో ఉన్న సామగ్రి కూడా నీటి ముసిగింది. కేసీఆర్ సర్కార్ చూడక.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో కేటాయింబిన నిధులకు అనుగుణంగా పనులు చేపడుతున్నారు. దీంతో వర్షవత్తల తో అంచనాలకు అందని నష్టం వాటిల్లింది.

మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల (పీఆర్ఎల్ఐ)లో భాగంగా నిర్మిస్తున్న వట్టిం పంపివ్వాలి నీటి ముసిగింది. కాగా, ఈ ముసకకు సంబంధించి షాకింగ్ విషయాలు బయటకొస్తున్నాయి. కాంట్రాక్టర్లు, అధికారుల నిర్లక్ష్యమే పంపివ్వాలని ముసకకు కారణంగా తెలుస్తున్నది. సుమారు 20 కిలో మీటర్ల మేర నిర్మించిన సారంగంలో 35 లక్షల క్యూబిక్ క్యూలీ నీరు చేరిందని అంచనా. ఇంత పెద్ద ఎత్తున నీరు రావడంతో సోమ, మంగళవారాల్లో మోటర్లు బిగిస్తున్న బీమాచ్ ఈలర్ కంపెనీ టెక్నికల్ సిబ్బంది గమనించి అధికారులను అప్రమత్తం చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో అధికారులు ఉన్న కొద్దిమంది సిబ్బందిని బయటికి పంపించారు. అయితే, అప్పటికే నష్టం జరిగిపోయింది.

వట్టిం పంపివ్వాలిలోకి చేలన వరద జలాలు

ఉపాధ్యాయులతోనే సమాజ సంస్కరణ : మంత్రి జూపల్లి

సర్వేపల్లిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి : చిన్నారెడ్డి

వనపర్తిలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు అవార్డులు ప్రధానం

వనపర్తి, సెప్టెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : సమాజ పరివర్తనలో విద్య అగ్రభాగాన ఉంటుంది అని, ఉపాధ్యాయులు నిబద్ధతతో పనిచేసే సమూహం జి న్యూజానికి కృషి చేయాలని ఎక్వైజ్, పర్యాటక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం జిల్లా విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మంత్రి జూపల్లి, ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి, కలెక్టర్ ఆదర్శనుభి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో దాదాపు 60 లక్షల మంది విద్యార్థులుంటే.. వీరిలో కేవలం 22 లక్షల మంది మాత్రమే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్నారు. రూ.లక్షల ఖజానా, అరకోట్ల చదువులున్న వైదేవీ కంటే.. ఉపాధ్యాయులు అదర్సంగా తీసుకోవాలి, నాణ్యమైన విద్య అందించడం. విద్య, వైద్యానికి ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యతనుస్తుందన్నారు.

# నిబద్ధతతో పనిచేయాలి



ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న ఎక్వైజ్, పర్యాటక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

మత్తువందల వల్ల కలిగిన అనర్ధాల గురించి విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో ఉపాధ్యాయులు సమావేశమై వారిని చైతన్యం చేయాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులకు సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని 60 లక్షల మంది విద్యార్థులుంటే.. వీరిలో కేవలం 22 లక్షల మంది మాత్రమే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్నారు. రూ.లక్షల ఖజానా, అరకోట్ల చదువులున్న వైదేవీ కంటే.. ఉపాధ్యాయులు అదర్సంగా తీసుకోవాలి, నాణ్యమైన విద్య అందించడం. విద్య, వైద్యానికి ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యతనుస్తుందన్నారు.

## తండ్రి మందలించాడని..

ఉర్రేసుకొని కుమారుడి ఆత్మహత్య

కల్వకుర్తి రూరల్, సెప్టెంబర్ 5 : తండ్రి మందలించడంతో కుమారుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన కల్వకుర్తి పట్టణంలోని కల్యాణ్ నగర్ కాలనీలో గురువారం చోటు చేసుకున్నది. ఎస్సై మదవరెడ్డి, ఎస్సై శ్రీనివాస్ కడనం మేరకు.. ఉప్పు సుంతల మండలం లక్ష్మారావు గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాస్ గౌడ్.. కల్వకుర్తి పట్టణంలోని కల్యాణ్ నగర్ లోకి తరలించారు. ఇంటి అవతలిలో ఉన్న నంపు ను కడిగేందుకు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆకలి పెట్ట కుమారుడు వెళ్తుండగా.. తాను కడిగేందుకు వచ్చిన సమయంలో చిన్నకుమారుడు యుక్కెంట్ (12)ను తండ్రి మందలించాడు. దీంతో ఇంట్లోకి వెళ్లి కిచెన్ లో వీరతో ఉర్రేసుకున్నాడు. గమనించిన కుటుంబసభ్యులు ప్రభుత్వ డయాగ్నోసిక్ కేంద్రం.. అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. బాధితు కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

## రుసూల్ చెరువు వద్ద పులి అడుగులు

రుసూల్ చెరువు వద్ద పులి పాదముద్రలు

అచ్చంపేటలో, సెప్టెంబర్ 5 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బల్లారెడ్డి మండలంలోని రుసూల్ చెరువు వద్ద ఇరవై అడుగుల పొడవు ఉన్న పులి పాదముద్రలు కనిపించాయి. రుసూల్ చెరువు ప్రాంతంలో పులి సంవర్ధిస్తున్నది ఏక రమేష్ తెలిపారు.

పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద రూ.13.50 కోట్లతో మౌలిక వసతులు కల్పించామన్నారు. అనంతరం జిల్లాలోని 52 మంది ఉత్తమ యువ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని 60 లక్షల మంది విద్యార్థులుంటే.. వీరిలో కేవలం 22 లక్షల మంది మాత్రమే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్నారు. రూ.లక్షల ఖజానా, అరకోట్ల చదువులున్న వైదేవీ కంటే.. ఉపాధ్యాయులు అదర్సంగా తీసుకోవాలి, నాణ్యమైన విద్య అందించడం. విద్య, వైద్యానికి ప్రభుత్వం మొదటి ప్రాధాన్యతనుస్తుందన్నారు.

## సమయానికి బస్సులు నడిపించాలి

అచ్చంపేటలో, సెప్టెంబర్ 5 : సమయానికి గుణంగా బస్సులు నడిపాలని డిమాండ్ చేస్తూ అచ్చంపేట ఆర్డీసీ బస్ స్టాండ్ ఎదుట గురువారం సాయంత్రం విద్యార్థులు ధర్నా చేపట్టారు. పాఠశాల ముగిసే సమయానికి కొరతలోకి వెళ్లినందుకు బస్సులు లేకపోవడంతో విద్యార్థులు రోడ్డుపై పేటలను చేపట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న అచ్చంపేట సీఎ రమేష్ అక్కడకు చేరుకొని వారికి సరైన జవాబులు. బస్సు ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులను గ్రామాలకు పంపించారు. ఈ విషయంపై అచ్చంపేట డిఎం మురళీధర్ ప్రసాద్ ను వివరించుకోగా.. విద్యార్థులను ఉదయం అచ్చంపేటకు చేరవేసిన అనంతరం బస్సు

## మోటర్ కాలిపోయినందునే తాగునీటి సమస్య



పెద్దతండాలో పర్యటించిన ఎంపీడిఎం ఆంజనేయరెడ్డి

పెద్దతండాలో పర్యటించిన ఎంపీడిఎం ఆంజనేయరెడ్డి

పెద్దతండాలో పర్యటించిన ఎంపీడిఎం

'నమస్తే' కథనానికి స్పందన

మల్లకల్, సెప్టెంబర్ 5 : మండలంలోని పెద్దతండా గ్రామ పంచాయతీలో రుకు అమర్చిన సింగిల్ ఫేస్ మోటర్ ఎంపీడిఎం ఆంజనేయరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో 'బిందెలతో యుద్ధం' శీర్షిక వచ్చిన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. పెద్దతండా వాసులు ఎంపీడిఎం ఆంజనేయరెడ్డి, ఏఆర్ ఆర్ బిల్లును ఏక మాట్లాడారు. చేతిపట్లలో నీరు మురిగిగా వస్తున్నది గ్రామస్తులు తెలిపారు. ఏఆర్ ఆర్ క్యాచు బోరు వేసామని, దానిలో నీరు పుష్కలంగా వచ్చాయని ఎంపీడిఎం తెలిపారు. సింగిల్ ఫేస్ మోటర్ విద్యుత్ సమస్యతో కాలిపోవడం వల్లే తాగునీటి సమస్య వస్తుందన్నారు. త్వరలోనే మోటర్ గిరించిన సమస్యను పరిష్కరించాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి నిర్దేశాలును ఆడేశారు.